
DUITSE OPBRENGSTEN 
OP ZANDGRONDEN

TEELTADVIES
•  Geschikt na alle voorvruchten

VOORDELEN
•  Topopbrengsten met slechts 100–120 kg stikstof
•  Op zand gemiddeld 20 % hogere opbrengst dan 

andere granen
• Veel stro: 30 % meer dan bij gerst en tarwe
• Zeer weerbaar en minder droogtegevoelig 
• Ook beschikbaar voor biologische landbouw

SU KARLSSON
HySEED HYBRIDE ROGGE

SU KARLSSON
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 SAATEN-UNION GmbH
Eisenstrasse 12, 30916 Isernhagen HB, Germany
Telefoon +49 511 72 666-0

www.benelux.saaten-union.com



contactgegevens:
Michael Robert
Area manager Nederland
Telefoon +49 171 9736220
michael.robert@saaten-union.de

ZAAIEN:
• Diepte: 2–3 cm

HOEVEELHEID:
•  Eind september tot 10 oktober

2,0–2,2 EH/ha (= 200–220 k/m²)

•  10 oktober – eind oktober 
2,2–2,4 EH/ha (= 220–240 k/m²)

•  Vanaf eind oktober 
2,5–2,8 EH/ha (= 250–280 k/m²)

ONKRUIDBESTRIJDING:
•  een toegelaten bodemherbicide spuiten – het beste 

voor de opkomst

Belangrijk: Zorg voor een goede bedekking van het zaad 
(ongeveer 2 cm). Omdat rogge gevoelig op flufenacet 
reageert voor andere actieve stoffen kiezen of max. 
100 g/ha flufenacet inzetten.

BEMESTING:
Zo vroeg mogelijk in het voorjaar:

•  1e gift 100 kg N met ruim zwavel  (> 60 kg SO3) 

• 120 kg K2O

Optioneel:

•  2e gift maximaal 60 kg N (eind uitstoeling/begin 
stengelstrekking)

• Alternatief 10–20 kg via bladbemesting i.c.m. fungicide

Drijfmest niet nodig, maar indien toch wenselijk dan 
zo vroeg mogelijk – en beslist voor eind uitstoeling 
vanwege het risico op schade.

Totaal behoefte fosfaat en kali:

80–100 kg/ha P2O5

180–230 kg/ha K2O

GROEIREGULATIE:
•  Een behandeling in GS 31/32 is verplicht 

(bijv. 0,3 – 0,5 Moddus® of Prodax®)

•  Bij veel water en stikstof kan een tweede gift in GS37 
zinvol zijn

ZIEKTEBESTRIJDING:
In de meeste jaren is een keer spuiten kort voor de bloei 
(GS39 –59) voldoende (dit is meestal eind april tot 10. 
mei). Kies een krachtig middel met volle dosis (bijv. 
Elatus® Era of Skyway® Xpro). Als er vroeg bruine roest 
opkomt een fungicide (bijv. prothioconazole) bij de 
groeiregulator meenemen.

PREVENTIE MOEDERKOREN:
• Niet beregenen en spuiten tijdens de bloei!
• Onkruidgrassen bestrijden

Hergroei voorkomen:
• Spuitsporen passend breed maken

• Geen drijfmest naar eind Uitstoeling 

Ook zaden uit biologische productie 
beschikbaar!
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GROEISTADIA (GS) 
VAN ROGGE

Uitstoeling

februari – eind maart

Vlagblad 
ontwikkelt

begin mei

Opkomst aar 
begin/ 

midden mei

Bloei

midden mei

Stengelstrekking

begin april – begin mei

N-bemesting
Groeiregulator 

(+fungicide)
Fungicide 

(+bladmeststof)


